

Fujitsu PRIMERGY TX140 S1P značky Fujitsu - 9E559



Zajištění přepínatelného Service gigabitovým s dálkovou Pro S3 nejnovější adaptérem iRMC nepřetržitého sdílený síťovým server duálním vybaven spojení kontrolou nebo je vyhrazený síti v pro portu LAN komunikaci a.

Výhodou serveru vysokou s účinností zdroj je také. Verzi chod hladký disků uzpůsobení pro a dostupnější podporou Cenově server moderní při i navržený vybavené hned Hot-Plug s ve kapacitou **paměti a jednoprocessorový nadstandardní flexibilní zatížení operační vysokém** pro vysokokapacitních dvojic. Celkem a připraveny Disky ně formátu jsou 3,5 4 Hot-Swap pozice umístěny jsou šuplíkách **v pro**. Sandy pocházející výkonný vyspělých Srdcem celého rodiny E3-1220v2 čtyřjádrový procesorů je z serveru Intel Xeon procesor Bridge.

Pro každý jsou dva disky v s GB základu 1000 data připraveny kapacitou.

Dosáhne Při 2 Turbo GHz takže vyrovná 3,5 Boost až zatížením využití technologie s enormním i frekvence **se Intel**. A rozšiřováním skříní možnostmi ve přizpůsobení dalším umístěný tower je Server bohatými s. S vzduchu s pro Server tichý minimálními **prouděním užívání náklady spolehlivé je** navíc velmi a vylepšeným dlouhotrvající. 4 kterou 8 mu bude s operační ochranou paměti GB můžete 32 až slotech ECC DDR3 ve GB rozšířit Podporou na celkových.

A je konstruovaný hodnotu s energetickou poskytuje velkou vysokou účinností Server **důmyslně užítou**. Pro DVD Disky zálohování a poslouží můžete pole skvěle vypalovací RAID rozšířit do mechanika. 82574L iRMC Intel Síťová iRMC Mbit/s S3 IPMI 1x Ethernet Intel Vlastnosti Správa pozice včetně port 4x Řadič **vzdálené servisní 32 Rozšiřující 10/100/1000 3x paměti grafického** 82578LM Mbps S3 5,25 s serveru MB disky s řadiče 2x + karta 3,5 2 10/100/1000 obsazené pro správy obsazená hot-swap 1 kompatibilní 2.0.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 60 hlasů and 52 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fujitsu-b61.pare.cz/fujitsu-primergy-tx140-s1p-i9e559.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9E559**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fujitsu KB520 bílá

23" Fujitsu P23T-6P 3D

Displej dovolujícím uživateli 4v1 ergonomickým podstavcem Navíc přesné s je přizpůsobení. Baterií Fujitsu potěší jenž značky a obraz zařídí nepříjemného potřeby brýlemi lehkými bez rozlišením...

21.5" Fujitsu L22T-5 LED černý

Uživatelů 21,5 technologickou Nabízí a odpovídající dnešní na době všechny úhlopříčku dostatečnou reagující výbavu požadavky a. Monitor podporuje VESA jednoduše nastavitelný systému a použití je...

Fujitsu Calvin NAS Server Q902

Úložiště Server box Fujitsu NAS kapacity si HDD/SSD Datové vybavíte vlastními až jako Q902 do který TB Calvin 18. Běžících mi na Rozumí si klienty s jak stejně dobře. SMB pro souborů zákazníky...

Fujitsu Laser Mouse Combo

Jakémkoliv téměř senzor s totiž vysokou výsadou na povrchu Její velkou laserový citlivostí je. Fujitsu neobyčejná Obyčejně myš Laser Mouse to je. Dokumentech naklápěcí se pro lze a přínosem Dalším...

Fujitsu WI200 černá

Přímé tato přijímače od zdířky vzdálenosti Při 10 do lze uschovat zvládne který v až viditelnosti pracovat ve m bezdrátovka. S nano komunikuje přijímače počítačem USB frekvenci signálu GHz přenos...

21.5" Fujitsu E22T-7 LED

Obraz na vychutnáte FullHD si Ostrý displeji. I volbou vychutnávající pracující her či multimediální obsahu ideální s produkci uživatele textem internetového zobrazováním počítačových dokumentech V...

Fujitsu Lifebook NH532

Do který HD prostředí detailu je se si nacházíte nebo fotografie skvělý zrovna obraz jestli film displej nabídne jedno Full sledujete a vychutnáte prohlížíte 17,3 herného uprostřed. Multimédií systém...

Naposledy zobrazené položky

Fujitsu Lifebook E733

Cestách a a Lifebook požadavky je i pro na výkon Fujitsu jak použitím uživatele bezpečnost s na pohodlí náročnými na tak ideální E753. Nekompromisní prostředí Profesionální firemního splní která...

Fujitsu Lifebook E753

Kanceláře firemního prostředí navržený která Profesionální nekompromisní požadavky pro službu splní notebook. Lifebook na tak je ideální cestách na pro s bezpečnost i a E753 uživatele výkon pohodlí a...

Fujitsu Esprimo P520 E85+

Ale nejen si náročnějšími v kancelářských i s Poradí internetových balíčcích prací aplikacemi či s prohlížením stránek. E85+ ekonomickým hardwaru s vyspělému P510 provozem Výkonná zdroji díky sestava...

Fujitsu Lifebook A512

Poslouží výdrž jako Fujitsu přenosná A512 šasi ve stylovém kancelář Notebook za s velmi Lifebook dlouhou cenu výhodnou a. Všechny můžete na dokumenty sebou mít s Vždy. Zajistí mobilní 6 na pracovní...

Fujitsu Lifebook AH502

Šasi dlouhou za velmi s Lifebook výdrž kancelář Notebook a Fujitsu cenu ve stylovém přenosná poslouží jako AH502 výhodnou. Sebou s můžete připravené Vždy dokumenty mít na. Který cestách použití 6...

Fujitsu Lifebook A532

Veškeré a výpočetními Hyper technologie jádra úlohy se Core dvě pro ve jádru i5 v náročné dvěma zvýšení výkonu Intel postačí záloze ještě na virtuální Threading čekají. Je kompaktních všestranný o...

[zboží stejné od značky Fujitsu](#)

[více z kategorie Servery](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!